

## Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

## **Registration Certificate**

**Registration Number:** 24AAGCK0914Q1ZC

1.	Legal Name		KANWHIZZ INDUSTRIES LIMITED			
2.	Trade Name, if any		KANWHIZZ INDUSTRIES LIMITED			
3.	<b>Constitution of Business</b>		Public Limited Company			
4.	Address of Principal Place of Business		122, JANAKPURI SHOPPING CENTER NEAR UMA BHAVAN, ZADESHWAR ROAD, BHARUCH, Bharuch, Gujarat, 392011			
5.	Date of Liability	24/07/2018				
6.	Period of Validity		From	24/07/2018	То	NA
7.	Type of Registration		Regular			
8.	Particulars of Approving Authority		Gujarat			
Signa	ture	Digitally s AND SER	Not Verified igned by DS ( VICES TAX N 8.08.03 20:00	GOODS JETWORK 1 :34 IST		
Name VINOD		KUMAR RAOJIBHAI ROHIT				
Designation Assistan		nt Commissioner				
Jurisdictional Office Ghatak		55 (Bharuch)				
Jurisc			- (			

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 03/08/2018 by the jurisdictional authority.



GSTIN 24AAGCK0914Q1ZC

Legal Name KANWHIZZ INDUSTRIES LIMITED

Trade Name, if any KANWHIZZ INDUSTRIES LIMITED

## **Details of Additional Places of Business**

Total Number of Additional Places of Business in the State

0



GSTIN 24AAGCK0914Q1ZC

Legal Name KANWHIZZ INDUSTRIES LIMITED

Trade Name, if any KANWHIZZ INDUSTRIES LIMITED

## **Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons**

1 Name KANHAIYA GULATI Designation/Status DIRECTOR Resident of State Uttar Pradesh 2 Name ASHISH MAHAJAN Designation/Status DIRECTOR Resident of State Uttar Pradesh 3 AMIT MAHENDRU Name

Designation/Status DIRECTOR

Resident of State Uttar Pradesh